



FACULDADE MUNICIPAL DE PALHOÇA  
VESTIBULAR 1º SEMESTRE DE 2010

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 002/2009



**A Faculdade Municipal de Palhoça, através da empresa Carlos K. Makiyama, torna publico a seguinte retificação do Edital 002/2009:**

**ONDE SE LÊ :**

**CAPÍTULO IV DAS PROVAS**

**5. DO CALENDÁRIO DA PROVA**

5.1 As provas terão duração de 5 (cinco) horas, e será realizada na data e horário definido no Anexo I constante deste edital.

**LEIA – SE :**

**5. DO CALENDÁRIO DA PROVA**

5.1 As provas terão duração de 4 (quatro) horas, e será realizada na data e horário definido no Anexo I constante deste edital.

**ONDE SE LÊ :**

**CAPÍTULO V DA FORMA DE AVALIAÇÃO DA PROVA**

2. Tempo de realização da prova, incluindo o preenchimento da Folha Definitiva de Respostas: 05 horas.

**LEIA – SE :**

2. Tempo de realização da prova, incluindo o preenchimento da Folha Definitiva de Respostas: 04 horas.

Palhoça, 08 de Janeiro de 2010  
Diretora Executiva  
Mariah Terezinha do Nascimento Pereira